
25/09/2022 PAZAR  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  9 MY PRECIOUS JOKEYİN KOŞU ÖNCESİNDE MAKİNA İÇİNDE 

SAKATLANMASI NEDENİYLE

 8  9 HAZELİMİZ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 AYIN GÜZELLİĞİ RAPORLU OLMASIÜMİT YAYLA AYHAN DİNÇ

 3  3 CANIM ABİM RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

 7  7 MADİYAN RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

KAYA

AYHAN DİNÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  4 ŞEKERLİ YILDIZI MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ABDURRAHMAN 

AKDEMİR

MEHMET SUSEN

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



Ek Rapor

18.09.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

18.09.2022 tarihinde yapılan 7. koşuda 3 numaralı LONDON CITY isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR ,son 50 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek  derece değişikliğine neden olup yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 25.09.2022 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemişti. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7,b,d maddesi gereği ( 28.09.2022 gününden 

başlamak üzere) 10 ( on ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

18.09.2022 tarihinde yapılan 7. koşuda 6 numaralı COYNESS RAIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 50 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek  derece değişikliğine neden olup yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 25.09.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemişti. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7,b,d maddesi gereği ( Ankara Komiserler Kurulundan 

aldığı ceza bitiş tarihi olan 29.09.2022 gününden başlamak üzere) 10 ( on ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı SONTOŞUR isimli atın antrenörü Burak İLVAN, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 20 boy geç 

çıkması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı SONTOŞUR  isimli at  starttan 20 

boy geç çıkması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

5 numaraya kayıtlı MİLASBERK isimli atın antrenörü Berk GÖRMEZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 maddesi 

gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5 numaraya kayıtlı MİLASBERK  isimli at  starttan 

çıkmaması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

9 numaraya kayıtlı GÜÇLÜBEYEFESİ isimli ata binen Doğukan KONUK, koşu öncesi 55 kilo olan ağırlığı Tartı Hakeminin 

huzurunda tartılmış ve eyerini hazırlamış ancak tartı hakemliğinin dönüş tartısında binicinin 1500 gr. eksik olduğu tutanakla tespit 

edilmiştir.  Koşu sonrasında derece 3-2-4-9-6-8 iken,  Kurulumuzca alınan karar gereği Yönetmeliğinin 120/6. Maddesi gereğince 9 

numaraya kayıtlı GÜÇLÜBEYEFESİ isimli at diskalifiye edilerek 3-2-4-6-8-7 şeklinde değiştirilmiştir. Atın antrenörü Sevgi 

BEKTAŞ ve binicisi Doğukan KONUK Kurulumuza çağırılarak, Yönetmeliğin İlgili maddesi gereğince savunmaları istenmiştir.  Adı 

geçen binici ve antrenör konu ile ilgili savunmalarını yasal süreleri içerinde vereceklerini beyan etmiş olup, savunmaları alındıktan 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

9 numaralı GÜÇLÜBEYEFESİ isimli atın binicisi Doğukan KONUK, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

6 numaralı ARAS AĞA isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaralı DARK DESTINY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 6 numaralı GÜNEYİN ASLANI isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

6. koşuda, 4 numaralı LORENZO isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı PÜR DİKKAT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 6 numaralı KIZIM BAŞAK isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

5 numaralı ESENİN GÜLÜ isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı IHLAMUR ÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8. koşuda, 1 numaralı DİDİRUBA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı KOLYOZ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 1 numaralı DELİ VAHŞİ isimli atın binicisi  Ercan ÇANKAYA, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Adı geçen binici Tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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